



ФЕДОРОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ

24.05.77—6.08.96

рядовой

Уроженец с.Париж Нагайбакского района Челябинской области. Русский. Образование среднее. Холост.

В Чечне — стрелок батальона оперативного назначения ВВ МВД (в/ч 6517).

Родители: Федоровы Николай Никандрович, Раиса Николаевна.

Брат — Федоров Петр Николаевич (1974 г.р.).
Сестра — Федорова Елена Николаевна (1982 г.р.)

После окончания средней школы в с.Париж работал в крестьянском фермерском хозяйстве, руководимом его отцом Николаем Федоровым.

29 мая 1995 года Нагайбакским РВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

6 августа 1996 года в боях за г.Грозный, не оставив своей огневой позиции по защите здания школы, получил смертельное ранение и погиб на поле боя.

За мужество и героизм, проявленные в боевой операции, беспримерную отвагу, верность воинскому долгу и военной присяге Указом Президента РФ № 222 от 12 марта 1997 года рядовой Федоров Н.Н. награжден орденом Мужества № 20086 (посмертно).

6 сентября 1996 года похоронен на кладбище с.Париж Нагайбакского района Челябинской области. Его имя занесено на стенд памяти в здании Нагайбакского военного комиссариата.

Родители Федорова Н.Н. проживают в с.Париж Нагайбакского района Челябинской области.

Брат Федорова Н.Н. проживает в Читинской области, а сестра — в г.Магнитогорск Челябинской области.



Знаю — ты тоскуешь, дорогая,
На крыльце выходишь, ждешь меня,
Только письма греют, помогая
Жить надеждой завтрашнего дня.

Этих «завтра» накопилось много,
Как дождинок в облаке седом.
А на картах — вечная дорога,
И разлука, и казенный дом.

Без намеков каждому понятно,
Чем в такие дни душа жива,
Почему все чаще в письмах пятна
Размывают бодрые слова.

Чтоб не застили ночные тени
Путь солдатский пуле и штыку,
Сами приравняли мы к измене
Усталь и окопную тоску.

Уставать нельзя в такую пору,
Вешать голову нельзя вдвойне.
Да, война окончится нескоро,
Но придет ведь и конец войне.

Вот тогда поверь счастливой карте,
Встрече, ожидаемой давно.
Будет это в мае или в марте,
Разве важно? Будет все равно!

Алексей Сурков